

ЛЮМІНІРИ – СТОМАТОЛОГІЧНІ МІКРОПРОТЕЗИ

Зубик Х. М., студентка; СумДУ МІ, гр. СМ-303

Люмініри – ультратонкі, порцелянові пластинки, які фіксують на поверхню зуба, за допомогою спеціального цементу. Їх товщина не більше 0,2 мм. Люмініри надають зубам необхідну форму, колір, без препарування твердих тканин зуба, в результаті чого посмішка людини буде виглядати природньою і красивою. З допомогою цієї методики стало можливим допомогти людям позбавитися дискомфорту, який вони відчували через дефекти, недоліки своїх зубів. Естетика в стоматології поєднує відновлення функції з індивідуальністю, характером і зовнішнім виглядом пацієнта. Красива посмішка додає більше впевненості в собі, робить людину більш привабливою оточуючим. Це дуже важливо, адже якщо людина соромиться своєї посмішки, то це негативно впливає на її спілкування, роботу, самопочуття, взаємовідносини з іншими людьми. Складові красивої посмішки: симетричність, зуби повинні бути всі на своїх місцях; натуральний колір і блиск здорових зубів; красива форма і розміри зубів; зубний ряд повинен красиво поєднуватися з формою обличчя; зуби повинні широко і красиво виглядати при розмові, посмішці та сміху.

Люмініри показані при кривих, загостриних зубах, наявності великих проміжків між зубами, зміні кольору, наявності плям, тріщин та сколів. Вони мають надзвичайно багато переваг: дуже міцні, практично не потребують обточування твердих тканин, не має потреби в проведенні анестезії, відносно швидкий процес установки, не змінюють свій колір в процесі експлуатації, не чинять шкідливого впливу на зуби, а навпаки є профілактикою карієсу. Також зміцнюють емаль, бо в цементі міститься фтор. Мають довгий термін служби до 20 років.

Серед недоліків люмінірів слід відзначити високу вартість процедури. Адже справжні люмініри виготовляють в США. При першому відвідуванні стоматолога у вас знімають відтиск, який відправляють в спеціальну лабораторію, розташовану в Каліфорнії. І уже виготовлені люмініри повертають назад для установки.

Керівник: Животовський І. В., викладач